



## **В Сормовском районе два сотрудника милиции подозреваются во взяточничестве**

Следственным отделом по Сормовскому району г.Н.Новгорода СУ Следственного комитета по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении двух сотрудников полка ГУ УВО при УВД по г.Н.Новгороду, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки группой лиц).

По версии следствия, вечером 18 апреля 2011 года двое злоумышленников, находясь в служебном автомобиле на ул. Культуры в Сормовском районе получили взятку в сумме 3 тысячи рублей от гражданина за не доставление его в отдел милиции за якобы совершенное им административное правонарушение. Противоправные действия милиционеров были пресечены сотрудниками УСБ ГУВД по Нижегородской области. При задержании один из злоумышленников оказал сопротивление. Оба правонарушителя задержаны в качестве подозреваемых. Сегодня, 20.04.11 г. суд Сормовского района рассмотрит ходатайство следователя об избрании в отношении одного из подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу. Второй подозреваемый дал признательные показания и раскаялся в содеянном.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/778111>